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Sieüöszöntö.
Hobbyu évtizedeken át tartó távol 

lét után visszatérve e kedves város 
patinás falai közé, melyben a nsptu 
garís, gondtalan diákéveimet töltöt­
tem, valami rifogódás vesz raj'am 
erőt, am kor kezembe veszem a tol­
lat, hogy üdvözöljem a város közön­
ségét.

A világháborúban, mely alatt éve 
ken keresztül bujlam a halál árkait,
« nagy összeomlás mélységes fájdal- 
-mában, Szegeden, a megszállók és a 
vörösrém elleni gigászi küzdelemben, 
majd a nyugati végeken a fölkelők 
dicső harcaiban könnyű szívvel for 
gattam a fegyvert, a tollat, mert ma­
gyar lelkemnek Íme az eleme.

Eddigi életemben jártam a magyar 
sors golgoiás útjait, a tüske tépte az 

-amúgy is rongyos rúnámat, az ut 
éles kövei kisebezték iébimat, kevés 
tnpíugáiban es sok-sok viharban volt 
volt mér részem. Bujdosóként jártam 
az erdőket, az eső áztatott, a vihar 
ciháit, éhség kergetett, de magyar hite­
met egy pillanatra sem vesztettem el.

És mégis . . . Most, mikor látszó­
lag nyugodt, m;p ugaras mezőkre lép 
tern, amikor újra a keresztény, ma­
gyar sajlőnek egy végvári pozícióját 
foglalom el, nehéz szívvel, kétkedő 
lélekkel indulok neki az útnak, mert 
az ut torko atáníú egy nagy kérdőjel 
mered az ég felé: vájjon miiyen 
szivvel, milyen szándékkal várják e 
város magyarjai, c városnak, előttem 
-ma még ismeretien tényezői a be­
csületes szándékkal, magyar elhatá­
rozással vállalt munkámat.

Arra vállalkoztam, hogy a szomo­
rú magyar éjszakának vigyázója le­
gyek, hogy ökölbe ráudult kézzel, 
dacos ajakkal „álijam a vártát*, fi­
gyeljem az áthatian sötétséget, az 
ott ólálkodó rablók mozdulatait, hogy 
az erőt gyűjtő, gondolatokat rendező, 
célokat ki űző, terveket szövő, mun­
kába kfs-.üíő ideiglenes nyugalmun­
kat meg ne zavarhassák. Mert ma a 
magyarság pihent se a fáradt harcos 
pihenése, aki nagy harcra készül, 
akinek nyugalmát benépesítik a nagy 
jövendő dicsőséges álomképei.

Arra vál aikoztam, hogy az épülő 
nagy magyar jövő tégláit, a keresz­
tény magyar egység habarcsát készít­
hessem, hor dozgassam az építőmes­
terek kezeihez, hogy majdan, ma 
még fájdalomszántotta, nyomorverte 
ti vár magyar ugaron romokban he­
verő ezeréves palota újra felépülhessen.

Arra vállalkoztam, hogy ébresztges-

sem, ápolgassam a magyar önérzetet 
a nemzeti öntudatot, v,g* Sétáljam a 
csüggedőket, verjem fel a szunnyadni 
vágyakat, hegy megérhessük azt a 
várvavárt órát, amikor toborzóra har­
sán a trombita, amikor magyar csiz­
mák alatt újra megdobban a Lomrioi

csúcs, a Dél mezeje, a Hargita te 
teje.

Ehhez a nagy, szent munkához 
kérem a Magyarok Istenének, a vá 
ros vezetőségének, a magyar olvasó 
tábornak segítségét,

riléz Kemény Simon.

Szőlői értekezlet a felsőkereskedelmi női iskolában
Vajda Syula dr. leánynevetésröt.

A leány nevelésről,? e minden idők 
legnehezebb és legfontosabb problé­
máinak egyikéről beszólt tegnap dél­
után Vajda. Gyula dr. a P<«p-V6riné 
négyévfoiyao u felsőkereskedelmi női 
iskola igazgatója.

Az a hang, az a komoly megfon­
tolás, ahogyan Vajda dr. igazgató e 
témát kezelte, erős bizonyítéka egy 
hivatását lelkiismeretesen végző, rend­
kívül képzett és tapasztalt ember sok 
évi aprólékos megfigyelésének és 
eredményes munkájának.

Ismertette a leánynevelésnél hosszú 
pályafutása alatt szerzett igen érde­
bes impresszióit. Beszélt a fejlődő 
leányléieknek ezer aprólékos sejátos 
Ságéról, mely az ugyanolyan kortan 
levő fiúgyermek Jeikületétől annyira 
megkülönbözteti és amely tulajdon­
sadon épen ebben a korban nyilat- 
hoztak meg legélénkebben. Éppen 
e,.ert nagyon fontos a különböző 
hajlamoknak egyénenként változó. 
Aprólékosságait tekintetbe venni ép 
pen ebben a korban, amikor a leány- 
iélek a legfogókonyább, de egyúttal 
a legérzékenyebb is. minden szerzett 
impresszió élénken foglalkoztatja.

Az iskolának a munkája tehát ek 
kor válik a legnehezebbé, mert első 
sorban a leánygyermeket nem is ta. 
nitani. hanem nevelni kell. Engedel­
mes hangszerré válik a leánygyer­
mek leikülete annak kezében, aki 
szeretettel, megértéssel bánni tud 
vele és eltalálja az u a', emeiy a 
szivéhez .vezet. Az iskolának ily 
módon mindent ei kell követnie, 
hogy a helyes mód szerint irányítsa, 
munkálja, de ebben a nehéz súlyos 
felelősséggel járó n. unkában a szülő­
nek is vállvetve vele együtt kell mű­

ködnie. És amikor már a leikületét 
helyes irányba terelték, akkor kö­
vetkezhet a tú ajdonkép',ni tanítás, 
amiben épen o yan lelkiismeretesség 
gél kelt eijárniok, ha eredményt akar­
nak elérni.

Az eredmény felől pedig az inté­
zetet eihagvó leány minden tekintet­
ben tű kípet njuji s a szülő tulaj- 
donképen akkor tudja és értékeli 
igazán ezt a tartalmat és kincset, 
amit gyermeke az iskolában nyert, 
mert annsk a leik ismeretes, komo­
lyan felfogott hivatásnak, ami az is­
kola: a növendék testi lelki gondozá­
sánál vezérli, mindig megterem a 
maga gyümölcse.

Nem áll módunkban hogy bőveb­
ben foglalkoztunk Vajda dr. igaz­
gató értékes fejtegetéseivel, csupán 
Örömünknek adunk kifejezést annak 
a tudatában, hogy c hosszú évtize­
dek gazdag munkájának trpaszta atá- 
val biró nemes egyénisí g fogja a 
bajai kereskedelmi női iskola növen­
dékeit vezetni, neki? a helyes lelki 
és testi kuturszükségletet nyújtani, 
amiben az intézet valamennyi taná­
rainak gazdag osztályrész ju1. Amig 
az iskolának ilyen vezetője van, ad­
dig a szülők, akik vagy számmal 
vettek részt az értekezleten, bizalom­
mal nézhetnek gyermekeik jövője 
elé. Eme érzésének adott kifejezést 
Legányi Dezső, e kereskedelmi fiu- 
isko a igazgatója, amikor valamennyi 
szülő nevében hálás köszönetét nyil­
vánította Vajda dr. nak a leányneve­
lés problémájáról kifejtett nézetéért, 
azért az elismerésre méltó szép to 
Fekvésért, ami a nagy célja érdeké­
ben vezérli.

— Versenytárgyalás a bácsmsda- 
ml ut kiépítése tárgyában dr. Sza-
bovljcvits l tusán alispán elmélete alatt 
megtartották ■ hajós—katymári tör- j lései bizottság pénteki ülésén hozza 
vény hat ősági közút Bácsalmás—Ma- • meg.

daras közötti G km-es útszakaszra 
vonatkozó verseny tárgyalást.

Az ajánlatok feletti döntést az épi-

Rövid táviratok.
Prágából jelentik : A cseh lapok 

jelentése szerint Gispati bíboros-ál­
lamtitkár átvette a cseh kormány 
jegyzékét, így a Vatikán és Cseh­
ország között létrejött „modus ri­
ver di“ véglegesnek tekinthető.

Prágából jelentik : A cseh kor­
mány a Vatikánnal való jóviszony 
helyreállítása céljából novellát ter­
jesztett a nemzetgyűlés elé a kettő« 
ünnepek és Mária ünnepek vissza- 
állítása tárgyában.

MTI jelenti: Egri Aurái dr. é» 
Lakatos Gyula dr., mint az erdélyi 
opt énsok képviselői kijelentik, hogy 
Tilutescu oláh külügyminiszterre* 
folytatott tárgyalások nem vezettek 
eredményre, igy ez ügyben a Nép- 
F v'ivétség döntését kell bevárni.

Prágából jelentik : A cseh szociál­
demokrata pártnak, Serédi herceg» 
prímás nyilatkozatai tárgyában el­
mondott interpellációjára Sietnek h. 
miniszterelnök válaszában kijelenti» 
hogy Setédinek Wolf osztrák legiti­
mista ezredeshez, a personál uniti 
tárgyában intézett állítólagos level® 
apokriff. A kormánynak nem áll 
módjában tények hiányában ez ügy* 
ben li péseket tenni.

M.T.I. jelenti: Bethlen István mi­
niszterelnök az egységes páit érte­
kezletén bejelentette, hogy a párt 
pártkérdéssé tette a mindenes klau» 
zust mődósitó törvény javaslat meg­
szavazását, kéri tehát a párt tagjait, 
hogy a javaslat tárgyalásánál telje* 
számban megjelenjenek és a javas­
lat vitájában résztvegyenek.

Ás ,Uj Nemzedék jelenti: Az 
egyik reggeli lap azon jelentése, mely 
a Vatikán állítólagos „nagy szláv ter­
veidről és a római „ Pontifical Aca­
demics Tiberiana" tiszteletbeli tagsá­
géról szól — illetékes helyén a kö­
vetkezőket jelenük ki: — Az Am- 
marió Pontificia adatai szerint őszent­
sége a pápa a Pontificia Roman*, 
Archeológiáé tiszteletbeli elnöke, de 
ebben a testületben Masaryk nem, 
szerepel. Viszont a lap által említett; 
Pontificia Academica Tiberiana a va­
tikáni évkönyvben elő sem fordul.

Kassáról jelentik: A magyarság 
javára való kémkedés gyanúja miatt 
az ügyészség tiz magyart tart fogva. 
Az ügyészség fogházában a követ­
kezők vannak letartóztatásban : Bar­
tók József Kasst, Hollander Ignáer 
Sátoraljaújhely elszakított részén,Bod­
nár János kelecsényi községi biró^ 
Holecsk-t) János Somod, Fieischmami

t
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Férfi-, női- 
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cipők mindig ol­
csón kaphatók

Siruszt JBajos 
divatüzletéöen, 
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Radios pálíordulása.
— a politikai szálkákat újabb vállalkozása.

Sándor szerb király Rsdics lit­
vánt a „váltórendszerü0 politikai 
elveiről ismert horvát politikust 
bízta meg a kabinet alakítással, ami 
annál dagyobb feltűnést keltett, mert 
ez «z első eset, hogy egy volt hor­
vát tartománygyülési képviselő lett 
dezignált miniszterelnök. Hogy, mi­
lyen sikerrel fog járni Radios vállal 
kozása, arra vonatkozólag eltérnek a 
vélemények, sőt általában valószínű

iiutwmmi*'............. ■■■■ • * **************************

nek tartják, hogy a pártokra zilált 
jugoszláv politikában nem tog sike­
rülni Radiosnak tartós és állandó 
többséget összekalapálnia, amint Pa­
stes halála óta egyetlen miniszterel­
nöknek sikerült ez és csak ad hoc 
koalíciókkal kormányoztak, amelyek 
azonban a koalícióban résztvevő pár­
tok között kitőrt első ellentétre fel­
bomlottak.

Boné Kistornr, Horváth Sándor, gr. | 
Andrásay Gyula jóazágkormányzója, 
Bodnár György Bászécs, Kizma Já­
nos Hemádesány, Fapp Samu Nyir- 
■egyháza, Kenda Janos Pebernyik, 
Modolós Ferenc, Szilágyi Dazső Mis­
kolc és Wolf Zaltén Künöcbánya. 
Gyurén Zoltánt ptd g kémkedés miatt 
S> évi fegyházra Ítélte a bíróság.

Btlgrádbel jtUntik : Krisztus Vá 
szát, a tartományi választmány elnö­
kit lemondatták, mert hamis címe­
ken 2 millió dinárt meghaladó ősz- 
szegeket utaltatott ki magának és a 
felvett pénzt elsikkasztotta.

HÍRBE
A hét programra j#

Február 11 én este a Tanítóképző, 
intézet ifjúságénak műkedvelő elő- 
adása a Központiban.

Február 12-én országos vásár 
Baján.

Február IS án d. e, a Szoc. Misz- 
sriótársulat és a Sz*. Margit leány­
club jubileumi ünnepsége.

Február 16-án este 8 órakor a 
Leánye'ub elősdása és bálja a Nem­
zetiben.

Február 19 én dó'előtt 10 órakor 
tartja a Bácskai Méhészeti Egyesület 
<évi rendis közgyűlését a Po gár 0; 
vasókötben.

Február 19 én este S órakor a 
legényegylet előadása és bálja az 
Spartestületben.

Február 19 ón d. u. fél 3 órakor 
.» Katolikus Népszövetség gyűlése a 
népszövetségi otthonban.

Február 19-én, pélután fél 3 óra 
kor a leventék beosztási kerületre 
waló összehívása.

Február 20 án este kedélyes far­
sangi est a Nemzeti Kaszinóban.

Február 20-án d. u. 3 órakor Ba­
ja város törvényhatósági bizottságá­
nak közgyűlése a városházán,

— MunkásbUtositó hír. Budapestre 
helyezték dr, Zsigmond Gyu.a mun 
fcásbiztositási titkárt és kör ponti szol 
jgálatra osztották be. Helyébe Molnár 
János fogalmazót nevezték ki a he­
lyi munkásbiztositó hivatalhoz.

— Ismetetterjesztő elöadao a hon 
védlaktanyában. F. hó S-án, szerdán 
délután, a honvédlaktarya altiszti 
(önképzőkörében Bajai József poig. 
íak. tanár ismeretterjesztő előadást

— Táraasvaoosra a Nemzetiben. 
Tegnap este » Nemzeti Kaszinó házi 
vacsorát rendezett a Nemzetiben. A j 
vacsorán résztvett a Baján időző j 
Barabás miniszteri tanácsos és a j 
Kaszinó tagjai nagy számmal, akik 
kedélyes meleg hangulatban hosszú 
ideig maradtak együtt.

— Tizenkilencedikén lesz a le­
venteösszejövetel. Tegnapi lapunk­
ban hirt adtunk arról, hogy február 
12 ével megindul Baján a levente ; 
élet, amikorra a testnevelési felügye­
lő valamennyi leventének a beosztási 
helyen való megjelenését rändelte el.
A közbejött vásár miatt a leventék 
összehívása utólag nyert értesülésünk 
szerint, általános kérelemre nem 12- 
én, hanem 19 én, délután fél 3 óra­
kor történik, amikor 4 kerület leven­
téi beosztási helyükön jelentkeznek.

— A Baj 1 Daiosköz folyó hó 10 én 
és 11 én esti 6 órai kezdette! a hang­
versenyre való előkészület céljából 
próbákat tart. A vezetőség kéri a 
tagok pontos megjelenését.

— Megaiaku t a „Bajai Sikk Kör* 
Csütörtökön este 6 órakor a városi 
székház kis tanácstermében most 
már végleg megalakult a .Bajai Sakk 
Kör. Ügyvezető igazgatójává dr. 
Móder Gézát választotta, a választ­
mányi névsorban ott találjuk dr. Voj- 
nics Ferenc polgármestert és Schmidt 

j Bála tanárt is.
— Reidbehozzák a sporttelepei. A 

tavasz idő bekövetkeztével ismét el­
kezdődi« a sporttelep használaté.

• hogy ez minél zavartalanabbul tör­
ténjék a város mar most megtette a 
szükséges intézkedéseket a sporttelep 
rendbehozatalára vonatkozólag, úgy 
hogy mire annak használata aktuá­
lissá válik, ebből a szemzontból sem­
mi kifogásolni való ne maradjon.

tálához, ahol minden feltételre vonat­
kozólag részletes felvilágosítást 
nyernek.

— Zárdilskola Bácsbokokon. Szer­
dán délelőtt Bácsbokod községben 
egy gyűlés keretében, melyen Bajá­
ról részt vett dr. Gonczlik Kálmán 
belvárosi apátplébános, dr. Zzigmond 
Gyula főszolgabíró és Bárdos Ádám 
bir. tanfelügyelő, Bécsbokodról az 
ottani plébénos és főjegyző, vala­
mint a helybeli kép viselőtestület 
megbízottai elhatározták, hogy a hit­
község tervei szerint építendő elemi 
zárda iskola költségéhez a község 
13 ezer P. vei járul hozzá, a többi 
40 ezer pengőt a hitközség adja. A 
tervbe vett zárdaiskola aminek áldása 
csakhamar érezhetővé válik a gyer­
meknevelés szempontjából, a buzgó tö­
rekvések szerint már szeptemberre 
elkészülne, két ovoda tantermet is, épí­
tenek hozzá, hogy az apró gyermekek­
re is kiterjezthesse nevelő erejét.

— Nem tizenkettedikén ül tissza 
a hősi emlékmű bizottsága. A városi 
hősi emlékmű felállítása ügyében 
értekező bizottság, mely eddigi terv 
szerint vasárnap tartotta volna meg­
beszéléseit a közbejövő februári 12 i 
bajai országos vásár miatt nam tarja 
meg ülését, amely így alkalmasabb 
időben lesz, amikor ez irányban 
nem merülnek fel nehézségek. A 
napot egyenlőre nem tudjuk, mert 
efelöl illetékes helyen még nem ha­
tároztak.

Az Omke bajai fiókja gyűlést tar­
tott a Kereskedelmi Kaszinó helyisé­
gében, amelyen a budapesti központ­
nak átiratát tárgyalták. Az átirat ér­
tesítette a bajai fiókot, hogy e hó 
15 én és lö án Budapesten szakta­
nácskozást fog tartani az általános 
forgalmiadó kezelése és behajtása

összeget, de a vizsgálatot eszközli 
adóügyi hivatalnokok eljárása mindem- 
esetben udvarias és előzékeny volt 
Elhatározta a gyűlés,' hogy a bajai 
Omke fiókja három taggal r észt­
óhajt venni a fázisrendszer beveze­
tése tárgyában tartandó szakértekez­
leten, mert ezzellis bizonyítani akarja* 
hogy a város kereskedelme létérde­
kének tekinti e fontos ügyet. Sok 
szakkérdés került még vita alá, me­
lyen a nem nagyszámban megjelent 
kereskedők élénken vettek részt. |

— Bérbe« dandó árubódé. A Szent- 
látván téren (Szentháromság téren* 
lévő áiútódénak bérbeadása végett 
1928. évi február hó 15-ik napját* 
délelőtt 10 órakor nyilvános át véré», 
lesz dr. Reiser Antal gazdasági ta­
nácsnoknál betekinthető feltétcletr 
meliett. Bánatpénzül 20 pengő teendő­
le készpénzben, betétkönyvben, vagy 
óvadékképes értékpapírokban.

Az iskolák tornaszerekkel veié el­
látásának módja. Az Országos Test- 
nevelési Tanács és a kultuszminisz­
térium a fennhatóságuk aíá tartozó­
iskoláknak tornaszerekkel való ellátá­
sát oly módon kívánja szabályozni, 
hogy egy iskolát csak egy cég lát­
hassa el az összes tornaszerekkel 
A pályázatok helyes felülbírálás* 
céljából előzetesen felül óhajtja bí­
rálni szakértőivel a cégek teljesítő 
képességeit. A szegedi kereskedelmi 
és iparkamara felhívja tehát a kerü­
letébe tartozó azon tornaszerkészítő 
és árusító cégeket, amelyek az isko­
lák tornaszerekkel való ellátásában 

I részt akarnak venni, hogy pontos 
címüket és az általuk gyártott vagy 
forgalomba hozott tornaszerek felso­
rolásával együtt 1289 928. sz ra hi­
vatkozva közöljék a kereskedelmi és 
iparkamarával.

— A Bácskai Méhészeti Egyesület
folyó hó 19 én, határozatképtelenség 
esetén február 26-án délelőtt 10 óra- 

I kor tartja évi rendes közgyűlését ?. 
Polgári Olvasó Egyesület emeleti he­
lyiségében (Diák Ferenc-utca 5 sz.) 
melyre tag’»it tisztelettel meghívja. 
Tárgysorolt.: : Elnöki jelentés. Pénz- 

• tári számadása'; .bemutatása. Tiszt- 
I vtselök megválasztása. 1928. évi 
' költségvetés fea esetleges indítványok 

tárgyalása. Indítványok a közgyűlést 
I megelőzőleg 24 órával az elnökség- 
I irásb-n is bemutatandók. E:nök.

— Beköltöznek a póstabórkazha 
1 az uj bérlök. Még a hét folyamán 

megkezdi a város mérnöki hivatala 
j a volt póstabérházban azokat az át-

ott gróf Széchényi Istvánról. Elet 
ában kitért a nagy államfél fiú 
re is. ismertette nagy alkotásait, 
utatott áldozatos, példátmutató 
iszeretetért. A nugas nívójú, ér- 
s előadását a hallgatósága nfgy 
klődóssel fogadta és hallgatta

— Kiadjak a Mátéházi puszta 6 
lk majorját A mátéházi puszta 6 ik 
majorját a város ősze ismét kiadja. 
Mindazokat akiket az ügy közelebb­
ről érdekel az esedékessé váló bér­
lettel kapcsolatban ezúton felhívjuk, 
hogy a szükséges felvilágosításért 
forduljanak a város gazdasági hiva-

által okozott sérelmek azonnali meg­
szüntetése és a fázisrendsze« beve­
zetése tárgyában. A szaktanácskozás 
anyagának összeállításához szüksége 
van a kerületben előfordult speciális 
sérelmek megállapításához. A gyűlé­
sen megállapítást nyert, hogy sok 
esetben felemelték, sőt felmondták a 
kiegyezés utján megállapított adó-

; alakítási munkálatokat, amik a várost 
! a kiadott bérhelyiségek árverési fel- 
; tételei szerint terhelik, E munkálatok 

megejtése után körülbelül egy hét 
múlva az uj tulajdonosok átvehetik 
helyiségeiket s ezzel az aktussal a 
póstahivatal kiköltzéséve! elcsendese­
dett épülethelyiségek ismét forgal­
massá válnak.
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fs csak szakszerűen megválasztott keretben használ.

ZEISS lencsék, LAZAR keret, — *“barátai

£ázár Sámuel létszerész Baja. ffetefon: 272.
— Délvidéki bál elegedet. A dél- 

vidéki Egyetemi és Faiskolai hallga­
tók Egyesülete február 18.án szom- 
haton este fél 10 órai kezdettel Sze­
geden a Kas szállóban bált rendez.
A nagyszabású bál fővédnökei Her 
*eg Ferenc a Délvidéki Otthon or- 
»égős elnöke, mint diszelnők, gróf 
Ktébelsbsrg Kunó vallás és közokta­
tásügyi miniszter, gróf Teleki Pál v. 
miniszterelnök a Területi Szövetség 
íanárelnökei, a többi fővédnök és 
védnök és diszelnők pedig a szegedi 
Kulturális élet első reprezentánsai kő 
téből való.

— Lótolvajiás. Gyurinovics János, 
jyásó) bejelentette a bajéi államren 
dőrségen, hogy 8-án szerdán este a 
volt Drescher féle szőlíőnél, kocsihoz 
kötött 14 éves saiga paripalovát is­
meretlen tettes a kocsi mellől elol­
dotta és elvitte. A rendőrsé j megin- 

-cölotta a lótolvajlás ügyében el­
járást

— Traktorkezelőí tanfolyam Sza 
leden. A földmivelésilgyi mlnLzté- 
jíum a szegedi felső ipariskolában 
traktorkezelői tanfolyamét rendezte! 
íebtuár 20 tói — márcim 6 ig. A 
tanfolyamra való felvétet részletes 
feltételei a „Bijai Uiság“ szerkesz­
tőségében tudható'« meg.

sziNHAz.
Kebántsvirág. H-srvé kedves me- 

séjü operettjét feltűnően gyenge é? 
dekíődes ellenére is sok sok lélekkel 
látszotta meg a kittinő együttes.

A szertplők közül Tríllap lónkét 
Mell kiemelnünk, aki bájos közvetlen 
séggel alakította szerepének változatát 
és felejthetetlen mar^d a 4 felvonás 
sárdai leányával. Partnere Ekekcs 
Ferenc Celestin szerepében kacag­
tatta meg a közönséyet. B nder Ká 
roly Őrnagya, Lédeczy kiváló őímcs 
tere, Föidváry hadnagya, Chi-pó 1' 
-iikó fejedelemasszonya, F. Krammer 
Mária korinnája oly alakítások, me 
iyeket hálóson fogadott és zárt szi 
vébe a közöcsíg,

A zenekar erősen játszott.
Ma este K p van Winklót ismétli 

meg a tái suiat, szombaton a Tínitó- 
feépző előadása köáetkeztében Bács­
almásra rándul a társulat, hol nagy 
érdeklődéssel várják szereplésüket.

Laptalajdouoa: U) Elet nyomda r. t, 
VeleUSs kiadd fis kiedóbivatal veseté 

Kránitz István.
rvwvimMivwMaMaMáaáWMá»

1927, Pk 16118.sz 1928. vght. 14,sz.

Arferési hirdetmény.
Dr. Perónyi ZJgito-d cpesti ügy­

véd á'!a kőpvLell Snger Bertalan 
hpjsti cég kerrVvére és javára bajai 
lakos ellen 247 P 67 f követelés is 
járuléirai ereié g 4 oajai Kit. járás- 
bíróság 1927 évi Pk. 16118 sz- 
végzésével elrendelt kielégítési vígrs 
hajtás folytán végrrhsjiást szenvedő 
tői lefuglélt 1320 P — f becsértékü 
ingóságodra a baj»i kir. járás •.•Íróság 
fenti Yzá'r;ú vég éséve! az árverés 
eire^dclteiviu, annak az 1908, évi 
XLI, t. c, 20. §••» shpj-m íentirt, 
valamint zálogjogot szerzett más fog 
kifutók javára is a végrehajtást 
szev védő lakásán, üzletében, Baján, 
Mátéba: i utca 23 sz. házszám alatt 
leendő tin-gta-fásán hitás időül i928. 
évi feb 'uar hrt 24 ik • apjánUt ti. 6. 
II óraj i íOzpí'íR ki, »mi ,or « bírói Mg 
lefoglalt bútorok, kabátok s -igvéb 
ingóságokat » iogtöbbet Ígérőnek 
készpécs.fl et.-s eiientvoen eseti jg 
fcecsároa i «; Is <d fogom adni.

Bate, 1928 január n ■ 28 &n.
Hoffmsn Gyhrö 

kir. bír. vfigrehajty.

RORÁRIUS

cukrászda
megrendeléseket

tjázhoz is

szállít.
Telefrnszám 334.

Ház eladó.

ÜZLETHELYISÉGEK
a Belvárosban Zárda u. 6 8z. älatt az Uránia mozi mellett

KIADÓK.

Bővebbet; orv. STAMPFL JENÖNÉ-nél Zárda otea 6 ez. alatt.

l^eHruür és március a

CITROEN
AUTÓK REKLÁMSZEZONJA!

303Í ló alatt 1900.— P. 
lefizetése után

pengő (18 havi részlet)
eltinyárban vásárolhat l

KIÁLLÍTÁSI SZALON: BPEST, VI. ANDRÁSSV-UT 67. SZ.
Köfzetkepviselb: CSAUSCHER ÁDÁWI.

jBpsjHBSgls T’SSSSSSR&S&tS&KfB£SB I

Üzlethelyiség
m jus í ra KIADÓ, 

Erzsébet kir. utca 8

Négy szoba, 3 konyha, istálló, kert 
május I re atvr-he ö. 

Bővebbet HUBER PÁL nal Honvéd u 20

Bokodi vámon belül több

házhely
eladó.

Bővebb itt tulajtiűnosánál özv. 
ZSIVKOVITS HUGÓNÉ-nál.

t-
c-I1

60 fillér
egy doboz Avasi púder. 
Ez a jelenkor legjobb, 
legtökéletesebb púdere. 
Csak az Apolló illatszer­

tárban kapható!

N(iSitar Arnold
kézltmnka üzlete és rajzműterme 

alapítva az 1888 éviién 

Mindenféle kézimunkák, 
anyagok, kellékek, him- 
zöfonalak, selymek gyap­
júiénál ak a legolcsóbb 
napi árban kaphatók.

Budapestre utazik?!
20 százalék engedményt kap,
mint ezen lap előfizetője olcsó 

szoba-árainkból,
iO százalék engedményt kap
olcsó éttermi árainkból. 

Kitűnő házikonyha.
5 pengőt megtakarít, 

autótaxi költséget, mert gyalog 
átjöhet egy perc alatt a 

p ály audvarról.
OTTHON ÉRZI MAGÁT!

jói fűtött szobáinkban. 
Elsőrendű kiszolgálás, szigorúan 

családi jelleg 
Saját érdeke, 

ezen előnyök folytán, hogy ok­
vetlen nálunk szálljon meg.

5RÄND HOTEL
PARK SZÁLLODA

BUDAPEST.
Vili., BAROSS-TÉR 10.

I Szemben a Keleti pályaudvar érke­
zési oldalával.

12 havi részletre

RITTOlt olcsói
Mm Ey m JB.RL bem.e>heUí SZABÓ r ERE NO müM.t.l».nil B»|án Byc^-uIc« 4.

________  Bvtérraktár: Kossuth L. utca II. Telefon. 240
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BAJAl ÜJ8A0 lips, febryit

3 szobás lakást
»etlékhelyiségekkel keres trájus 1-re 
gyermeklejen házaspár. Ajánlatot 
Stresser és König irodába (Bajai Ta 

karékpéntiár épületében) kérek.

A belvárosban Tóth Kálmán u 
36 d. számú varrógép

_ . w utó bevAlt jó minőségbenE JL1 E 1^ Afe t/veső/liefestfe//é/ff/eA

gyümölcsössel együtt

E b fl D Ó
kertnek, vagy báj helynek. Érdek­
lődni lehet: OR. NICOLAUS BÉ­

LA Vörösmarty M. utca 12 sz.

SINGER VARRÓGÉP
* i s Z V é NYTARSAjBACfc
Haja Erzsébet kir utca 10

Zsoldos magántanfolyam.
B-adspest. YH. Dőli íny «(» S4- -

Atapití»í Ar ISO?.
-Tel. J. «*47

ElCkésnit prigán és középiskolai ma- 
g«mvizHg6kra, érettségire. Köeí-piskolei 

. 6»mevent Unkányvek, seg^dVönyvek, 
jegyzetek megrendelhetők. Dijtalan iel- 

" vilAg'Jä'ti*, prospektus.

Czirfusz fettec utca 14/b ez. alatt 
540 négyszögöl jó minőségű

kerti föld
ami már hosszú évek óta kertészeti 
használatra be ven te epitve azonnal

bérbe kiadó.
Bővebbet Szstka utca 21. sz. elatt.

Szent György utca 37. számú

baz eladó.
Szegedi bpők.

szép, tarlós ás olcsó
kapható

BÖRÖCZ JÁNOS üzletében
Petőfi Sanöer-u 41,

„STAUFFBR“
doboz — ema erithália legjobb 

Mindenhol kapható. 
Kapható:

Iransi Testvérek Dióda cégnél.

Értesítés
Mélyen tifztelt vevőimet értesítem, | 

hogy üzletemet újból kibővítve, kézi- j 
munka és mindennen ü kellékekben | 
nagy raktárt tartok Smyrna, Perzsa, ; 
Kelim, Fiié és horgolt anyagokban, j 

Kérem szives pártfogásuké, j
Törekvésem úgy n irt eddig is j 

mindig a legjobbat leg Hiányosabb i 
árban adni.

Huszár Arnold. I

Éjjeli szolgálatot tart
Febr. 5- öi Febr. 12 ig.
regjei tél 8 óráig és vasárnap 

délután nyitva
Dr. GEIRINGER JÁNOS 

és LOVASSY ÖDÖN. 
gyógyszertára.

Pelrezaeyem, 
hagyma, fejes ká­
poszta, rózsa elia 

és takarmány
burgonya

RÖFÖSARUK:
Legnagyobb választék, 

legkedvezőbb árak.
Welchner Lőrnci
Erzsébet királyné-ucca 6. sz.

Ik
szükségtelét mie­
lőtt máshol be­
szerezné fordul­

jon

STEIN terménykereskedő, Patak-utca 7, sz.

Angol, német, amerikai

MOTORKERÉKPÁROK,
kerékpárok, varrógépek, 
kötőgépek, Írógépek, 
szakszerű beszerzése 
Gramofonok és lemezek 

legolcsóbban.

Fr ánk el és H or váth-nál.
Baja, Budapesti ut 15. szám.

SWar jó könyveket olvasni?
Még részletre le kaphat 

az „U J ÉLET" R. T-nál Baján.

tontija kinél rendezték a bácsi temetését? 
Miért kérdezi ?

Mert nagyon szép temetés volt, még olyan szép eyázsköcsit, 
VporéóT^szénifcd eíot még rém is láttam. A gondvt eíés uj 
temetkezési vá la latnál. Hol van az? A belvárosi plébániával 
íitmliHi a Hbyiad uTcabinT"Nagyon olcsón temet igazán,

ffyg. WF7- r wfYj'r KT/r WFTir ERcBEZtc 6cXí EEKS BEZcc 8BÍE SXBl SÖ3i 5KXCBSt«B5ESSiS^)E ■

Prima Rózsa teElla burgonya *
házhoz szállítva legolcsóbban csakis

1 K R A U S Z TESTVÉREK UTÓDA cégnél kapható.
1 “ ~ ‘I Megrendelhető: Mátyás király tér 8 82fm, : Teiefonszém : 331.
■ bök ej5c ws> ess ms tsm gbk pze? eacs pzb* tsscmsts B2m?5sseißäi?jx?5p^

I

Huscsomagolópapir
hentesek és mészárosok részére, kapható az 

UJ ÉLET NYOMDA R. T, PAPIRKERESKEDÉSÉBEN.
10 kg. vételnél árkedvezmény.

SAXLEHNER A N D R

jra'Uáá^uküA cairns

természetes keserüvlze
amurét í. “*»“ 'tBle.r.A,A«.h.eD,t. «- -f

Milmt» lulMnt* kPmBuheti.

A bajaiak találkozó helye Bpest
iegelsőrendü, modern családi szál­

lója az

István király 
szálloda

Podmanlczky-ucca 8.
Mérsékelt árak, modern beren­
dezés központi fűtés, melegvíz- 

szolgáltatás, lift.
ANyugatipátyaudvar mellett

Elsőrendű konyha.

Legolcsóbban írószert, 
rajszert, papírárut és- 
üzleti könyveket csakis 
az Uj Élet r.-t üzletében 

vásárolhat.
*i

Nyomatott n üj Klet r. L könyvnyomdájában Baja.


